



Библиотечный флешмоб «В нашем городе морском мы читаем, рисуем, поём...», посвященный героической истории российского флота и Североморска, прошел 13 июля.

Эта акция, которая на протяжении нескольких лет проводится по авторским сценариям заведующей отделом обслуживания учащихся 5-11 классов ЦДБ имени С. Михалкова Клавдией Георгиевной Мазуряк,

пользуется любовью юных североморцев и привлекает внимание жителей столицы Северного флота.

В этом году участниками акции стали три команды: «Якорек», объединившая ребят,

В нашем городе морском...

обучающихся в школе №10; «Морячок», участниками которой стали дети и подростки из школы №12; и «Катерок», в которую вошли учащиеся гимназии №1.

Мероприятие началось у входа в Центральную детскую библиотеку. С её высокого крыльца Петр Первый, в исполнении ведущего библиографа отдела обслуживания учащихся 5-11 классов Натальи Киселевой, провозгласил текст исторического решения Боярской Думы о создании регулярного военно-морского флота.

Попрощавшись с библиотекой, ребята совершили увлекательное путешествие по улицам и площадям нашего любимого города. В этом им помогли Клавдия Мазуряк, заведующая сектором обслуживания дошкольников и учащихся 1-4 классов Наталья Благовидова, заведующая сектором массовой работы отдела обслуживания учащихся 5-11 классов Елена Лунегова, главный библиотекарь сектора медиацентра Наталья Цвирко и библиотекарь 1 категории отдела обслуживания учащихся 5-11 клас-

сов Татьяна Вербицкая.

Ребята ответили на вопросы викторин и смогли больше узнать о жизни и подвигах героев, чьи имена увековечены на карте Североморска: Борисе Сафонове, Тимуре Апакидзе и юнге Саше Ковалеве. Ученики десятой школы продекламировали стихотворение, посвященное флоту.

В завершение акции, которая состоялась на Приморской площади, сотрудники Центральной детской библиотеки пригласили мальчишек и девчонок стать участниками веселой игры «Морская фигура, замри» и познакомили ребят с элементами матросского танца «Яблочко».

Библиотечный флешмоб «В нашем городе морском мы читаем, рисуем, поём...», который помог школьникам, посещающим детские летние лагеря дневного пребывания, не только интересно, но и с пользой провести время, стал прекрасным примером работы по организации досуга детей во время каникул.

Текст и фото ЦБС.